Matematika 2022, v. 1
1. Ktor¢ Cislo nasleduje v rade ¢isel 1, 2, 4, 8, 16, 32, x?

2. Medzi danymi zlomkami su také Cisla, pre ktoré plati, Ze su vacsie nez -1 a mensie nez 0.
Néjdite ich.
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3. Pani ucitel’ka priniesla do triedy 35 bielych, 45 modrych a 40 ¢ervenych kociek. Kazdému
ziakovi sa uslo 6 kociek. Kol’ko ziakov bolo v triede?

4. Korl’ko balikov kavy po 250 gramov urobime z 15 kg kavy?

5. Rieste nerovnicu v mnozine prirodzenych Cisel: x — 2 > 4(3x — 17).

Urcte najvicsie prirodzené ¢islo, ktoré je rieSenim tejto nerovnice.

6. Kol'ko pitin treba pridat’ k zlomku % aby sme dostali:
a) 1
b) 0,2
c) -3

7. Vypiste vSetky ¢isla, ktoré st nasobkom ¢isla 3 alebo 4: 1, 2, 4, 5, 6, 10, 12, 15, 22, 32.

8. Obvod stvorca je 12 cm. Vypocitajte velkost’ jeho uhlopriecky. (Vysledok zaokrthlite
na dve desatinné miesta.)

9.V akvariu tvaru kvadra s rozmermi dna 35 cm a 45 cm je 56,7 litrov vody. Vypocitajte obsah

ploch, ktoré su vo vode.
10. Kocka ma hranu dlhti 3 cm a je natreta na ¢erveno. Rozrezeme ju na mensie kocky s hranou
1 cm. Kol’ko percent z celkového po¢tu malych kociek budi tvorit’ kocky, ktorych dve strany

su zafarbené na Cerveno? (vysledok zaokruhlite na dve desatinné miesta)

11. Cislo 510 je stétom piatich po sebe iducich celych &isel. Najdite a napiste tychto pat &isel.

12. Styria chlapci si rozdelili 100 eur. Druhy dostal o 20% mengj ako prvy, treti o 10 eur viac
ako prvy a stvrty dostal 0,2-krat viac eur ako prvy. Kol'ko eur dostal kazdy chlapec?

13. V skole pri kontrole plynovych masiek zistili, Ze kazdua Siestu plynovii masku treba vyradit’.
Spolu ich vyradili 102. Kol'ko plynovych masiek bolo v sklade pred vyradenim a po vyradeni?



